dlm Isolation d'une toiture

Loncle de Gabin a entrepris d'isoler la toiture de
sa maison pour réaliser des économies d'éner-
gie. Deux pans du toit sont des trapézes iden-
tiques, les deux autres des triangles isoceles.
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1. Calculer l'aire d’un pan de la toiture qui a la
forme d'un trapeéze.

2. Calculer 'aire d’'un pan de la toiture qui a la
forme d'un triangle isocéle.

3. En déduire l'aire totale de la toiture.

4. Le prix de revient au meétre carré de l'isolant

est de 6,50 €. Quelle somme l'oncle de Gabin
va-t-il dépenser ?




